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A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Presidente)- Havendo número 

regimental, sob a proteção de Deus em nome do povo 

rondoniense, declaro aberta a 8ª Sessão Extraordinária da 

1ª Sessão legislativa Ordinária da 10ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

 



 O SR. ADELINO FOLLADOR – Nós estamos só com 4 

deputados que registraram a presença. Tem que ter 13 votos 

para fazer a segunda votação. Então, o pessoal que estiver 

nos gabinetes, o pessoal que estiver aqui no recinto da 

Assembleia, por favor, venha pelo menos para votar... Tem 

uma PEC que vai precisar de 16 votos, mas pelo menos votar 

os outros dois projetos que são de 13 votos. Seria 

importante que... 

 A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Presidente) – gostaria aqui 

de registrar a presença do senhor Vereador Euzebio Brizon, 

da Câmara Municipal de Cacoal, está presente aqui conosco. 

 

(Às 12 horas e 13 minutos a senhora Rosângela Donadon passa 

a presidência ao senhor Adelino Follador) 

 

 O SR. ADELINO FOLLADOR (Presidente) – Pessoal, se não 

tiver mais deputados aqui, nós vamos ter que suspender. 

Gostaria que tivesse os 13 para que nós votássemos pelo 

menos dois projetos que estão pendentes.  

 Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura da 

ata da Sessão Extraordinária anterior.  

 

 O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – Senhor 

Presidente, peço a dispensa da leitura da Ata. 

 

 O SR. ADELINO FOLLADOR (Presidente) – Está dispensada 

a leitura da ata da Sessão Extraordinária anterior. 

Determino que seja publicada no Diário Oficial da 

Assembleia Legislativa. 



 Vamos ter que suspender, que nós só temos 8 deputados. 

Então, por conveniência técnica, nós vamos suspender a 

Sessão e gostaríamos de deixar aqui, para o pessoal que 

ainda não registrou a presença, venha registrar para que a 

gente conclua a segunda votação dos projetos já anunciados 

nessa Sessão. 

 Está suspensa a Sessão por tempo indeterminado. 

(Suspende-se a Sessão às 12 horas e 13 minutos e reabra-se 

às 12 horas e 42 minutos) 

 

 A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Presidente) – Está reaberta 

a Sessão. Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao senhor 

Secretário proceder à leitura das matérias a serem 

apreciadas.  

 

 O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – 

REQUERIMENTO DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. Requer a criação 

de Comissão Especial Temporária de Segurança e Prevenção a 

Desastres em Barragens, com a finalidade de desenvolver 

estudos, acompanhar, fiscalizar a segurança das barragens 

que armazenam água e rejeitos de mineração, existentes no 

Estado de Rondônia. 

 

 A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Presidente) – Em discussão 

única e votação o Requerimento de autoria do Deputado 

Estadual Ismael Crispin. Encerrada a discussão, em votação. 

Os deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários se manifestem. Está aprovado o Requerimento. Vai 

ao Expediente.  

 Próxima matéria, senhor Secretário. 



 

 O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – PROJETO 

DE LEI 036/19 DO DEPUTADO JAIR MONTES. Estabelece os órgãos 

e entidades que poderão fornecer Ata de Registro de Preço - 

ARP para Administração Pública do Estado de Rondônia. 

 

 A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Presidente) – Em segunda 

discussão e votação Projeto de Lei nº 036/19 de autoria do 

Deputado Jair Montes. Encerrada a discussão, em votação. Os 

Deputados favoráveis ao Projeto de Lei permaneçam como se 

encontram e os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai 

ao Expediente.  

 Próxima matéria, senhor Secretário. 

 

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – PROJETO 

DE LEI 030/19 DO DEPUTADO JHONY PAIXÃO. Acrescenta o 

Parágrafo Único ao artigo 3º e o Artigo 10-A a Lei 

Ordinária nº 3.161/2013, que “Regulamenta o artigo 22 Das 

Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do 

Estado de Rondônia, dispondo sobre o Colégio Tiradentes da 

Polícia Militar e dá outras providências”.  

 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Presidente) – Em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 030/19, de autoria 

do Deputado Jhony Paixão. Encerrada a discussão, em 

votação. Os Deputados favoráveis ao Projeto de Lei 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

Aprovado. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, senhor Secretário. 



 

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – Senhora 

Presidente, Emenda Constitucional 001/19, da nossa autoria, 

mas em vista de não ter o quórum para a gente votar essa 

matéria e não prejudicá-la, eu peço a retirada dela da 

Ordem do Dia, e adiada para terça-feira, na próxima Sessão.  

 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Presidente) – Está deferido, 

deputado. Encerrada a Ordem do Dia. Nada mais havendo a 

tratar, invocando a proteção de Deus e, antes de encerrar a 

Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 9 de abril, no 

horário regimental, às 15:00 horas.  

Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 12 horas e 46 minutos) 

 

   

 (Sem revisão dos oradores) 

 


